

# «Подари ребенку книгу!»

Брянские библиотеки в рамках акции получили новые детские издания.

В Брянской области проходит акция «Подари ребенку книгу». 10 ноября в областной научной универсальной библиотеке имени Тютчева состоялась торжественная церемония вручения книг детскому отделу Климовской межпоселенческой центральной библиотеки от Российской государственной детской библиотеки.

Всероссийская благотворительная акция «Подари ребенку книгу» стартовала 1 июня по инициативе Президента Госдумы **Сергея Нарышкина** и директора Российской государственной детской библиотеки **Марии Водопьяновой**. Каждый неравнодушный человек может сделать адресный и нужный подарок библиотекам и читателям. 43 детским библиотекам России уже передано 2452 книги.

В торжественной церемонии вручения книг участвовали заместитель губернатора Брянской области **Александр Коробко**, председатель комитета областной Думы по образованию, науке, культуре и СМИ **Михаил Петровский**, директор Российской государственной детской библиотеки **Мария Водопьянова**, детский поэт-писатель, филолог премии имени Крылова на лучшее произведение для детей **Анастасия Стренина**.

От имени губернатора **Александра Богомаза** участники акции приветствовал **Александр Коробко**. Он отметил, что масштабная и важная работа, проводимая Российской государственной детской библиотекой, дает возможность привлечь внимание многих людей, которым небезразлично буду-



В Брянской области проходит акция «Подари ребенку книгу».

ще нашей Родине, формировать и развивать ее интеллектуальный потенциал.

«Чтение, книга не утратили свою роль в век современных компьютерных технологий. Нам всем надо почаще вспомнить, что когда то мы были детьми, были наивные и добрые. Мы воспитаны на книгах детских писателей. Хорошо, что есть такая замечательная акция. Она поможет родителям приучить ребенка к чтению, – подчеркнул заместитель губернатора.

Депутат облдумы **Михаил Петровский** говорил о значении и пользе чтения для детей, о том, что чтение должно стать для них ежедневной привычкой.

Однако складов хорошей детской книги крайне не хватает. Этот дефицит и призвана восполнить акция. **Мария Водопьянова** рассказала, что книги, передаваемые в Климовку, собраны на 29-й Московской международной научной выставке-ярмарке, а для детского филиала Брасовской библиотеки специально подобраны литературы о выдающемся актере **Александр Паза-**



От имени губернатора **Александра Богомаза** участники акции приветствовал **Александр Коробко**.

ревничайший, snabbre часть экземпляров дарственной надписью.

– За всю историю существования библиотеки это самый роскошный подарок для наших юных читателей! Благодарю за такую замечательную акцию! – не скрывая радости директор Климовской библиотеки, заслуженный работник культуры РФ **Татьяна Полетаева**.

Подготовила  
**Мария АНТОНОВА**.

## К акции может присоединиться любой желающий

Благотворительные акции по сбору книг для библиотек проводятся и в Брянской области, начиная с 1 Всероссийского съезда сельских библиотек. Акция «Книга в подарок библиотеке» поможет сделать остроу нехватки литературы в библиотеках. Преимущественно на отличие акции, объявленной Российской государственной детской библиотекой, заключается в том, что детские библиотеки получают именно то, чем интересуется и что сегодня спрашивает юный читатель.

С момента объявления акции «Подари ребенку книгу» уже 84 библиотеки получили в дар около шести с половиной тысяч изданий. Среди такого количества президентов Климовской межпоселенческой центральной библиотеки смогла убедить организаторов в необходимости комплектования детского отдела библиотеки новой литературой.

«В это не первая помощь Российской государственной детской библиотеки. Ежегодно месяц назад в филиал Брянской областной детской библиотеки поступило 2800 экземпляров книг на общую сумму около 600 тысяч рублей, выделенных из резервного фонда Президента Российской Федерации. 10 ноября фонды Климовской и областной детской библиотеки пополнятся новыми изданиями местных авторов. Книги подарил брянские писатели **Владимир Сорочин**, **Людмила Алашо** и **Евгений Шалеро**, а также представители Российского детского фонда, благотворительного фонда имени братьев Моисеевичей и других общественных организаций.

Всероссийская благотворительная акция «Подари ребенку книгу» не заканчивается, к ней могут присоединиться все желающие оказать посильную помощь в комплектовании фондов детских библиотек Брянщины. Список необходимой литературы для детских библиотек области размещен на сайте Брянской областной научной универсальной библиотеки имени Федора Тютчева и на странице филиала Брянской областной детской библиотеки.

Сайт: www.kp.ru  
16-23 ноября